



# Голос Времени

15 ЯНВАРЯ  
СРЕДА 2014

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 3 (7491)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## 100 дней во главе края



Временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров провел пресс-конференцию, посвященную первым дням его работы на посту руководителя Ставропольского края.

В ней приняли участие более 70 представителей СМИ. В течение двух часов главе края было задано свыше 30 вопросов.

Одним из первых – об оперативной обстановке на территории региона. Владимир Владимиров ответил, что все силовые и правоохранительные структуры в крае переведены в усиленный режим несения службы, в ряде территорий организовано круглосуточное патрулирование, в том числе с привлечением казачества.

В то же время, глава края попросил журналистов в своих публикациях использовать только проверенные факты и не «натягивать обстановку», распространяя недостоверную информацию и тиражируя слухи.

Кроме того, глава региона подчеркнул, что семьям шести жертв серии убийств, выявленных в крае 8 января, будет выплачено по миллиону рублей. По его поручению соответствующий вопрос прорабатывает Правительство Ставрополья.

Отвечая на вопросы о текущих задачах красной власти, Владимир Владимиров отметил, что значительная часть сил и средств в 2014 году будет направлена на реализацию «майского» Указа Президента России В.В.Путина

об обеспечении местами в детских садах детей в возрасте от 3 до 7 лет. Кроме того, в крае начнется строительство нескольких крупных социальных объектов – в том числе школы и поликлиники в г. Ставрополе.

По словам главы края, многие решения о дальнейших шагах в социально-экономическом развитии региона были сделаны в ходе его рабочих поездок в города и районы Ставрополья. Их Владимир Владимиров прекращать не собирается.

– Главный итог, который может охарактеризовать эти сто дней, – вывод о большом количестве предстоящей работы. Работать! – такую установку я даю себе и своим подчиненным, – сказал руководитель Ставрополья.

В ходе пресс-конференции Владимир Владимиров также сообщил, что намерен участвовать в выборах губернатора края, намеченных на осень 2014 года.

Он поздравил представителей средств массовой информации с наступающим Днем российской печати и вручил представителям ряда редакций благодарственные письма.

Прямая трансляция пресс-конференции осуществлялась в региональном эфире телеканала «Россия 24» и на сайте ГТРК «Ставрополье». На этом же Интернет-ресурсе ([www.stavropolye.tv](http://www.stavropolye.tv)) доступна ее полная телевизионная версия.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

## Скорбим и помним...

Уважаемые земляки! 8 января 2014 года в Кировский район пришла страшная беда, которая унесла жизни пяти молодых парней, кировчан. Ребята погибли от грязных рук бандитов. Вместе с их жизнями преступники полностью забрали немалую часть будущего нашего района, нашей земли.

Администрация Кировского муниципального района, Совет депутатов Кировского муниципального района выражают искренние соболезнования родным и близким погибших – семьям Скарженко, Гринченко, Гадзевых – по поводу гибели их сыновей.

Мы глубоко скорбим о невинных жертвах террористической атаки, адресуем слова поддержки жителям станции Марьинской и Зольской и выражаем солидарность в преодолении последствий нашей общей беды.

Произошедшая трагедия не должна сломить волю наших соотечественников и запугать наших граждан.

В эти дни все кировчане разделяют боль утраты, скорбят вместе с семьями погибших.

Сергей ВИШНИКОВ, глава КМР;  
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

## Молодые дейлились опытом, познавали новое



На два дня Пятигорск стал не только столицей Северо-Кавказского Федерального округа, но и центром сбора молодежного актива СКФО. Прибыли делегации Дагестанской и Карачаево-Черкесской республик, представители Ставропольского края и Северной Осетии. Среди участников были студенты, работающая молодежь и представители молодежных центров.

Преследовалась сразу несколько целей. Обучить представителей каждого района технологиям создания и управления проектами; сформировать межрегиональные команды для подготовки молодежного форума «Машук-2014» и для реализации государственной молодежной политики в своем регионе.

Организовал сбор Северо-Кавказский тренинговый центр А Северо-Кавказский федеральный

университет любезно предоставил один из учебных корпусов для проведения занятий. Приглашенные тренеры представили свои мастер-классы по темам «Проектный менеджмент», «Энергия успеха», «Искусство презентации». В рамках деловой игры «Я – президент» участники живо обсудили проблемы современного общества и политики.

Помимо опыта, полученного от профессионалов, молодые люди обменялись и собственным, познакомились и пообщались друг с другом.

На второй день сбор посетили гости из Пятигорского государственного лингвистического университета, которые рассказали о собственном положительном опыте участия в форуме «Машук» и о реализации собственных проектов.

Валентина КУДРЯВЦЕВА.



## Отметили годовщину освобождения района

По давно устоявшейся традиции возле танка Т-34 прошёл ежегодный митинг, посвящённый очередной годовщине освобождения станции Новопавловской и Кировского района от немецко-фашистских захватчиков.

Руководитель клуба «Патриот» Татьяна Гамаюнова напомнила, как 34 Отдельная Гвардейская Краснознаменная ордена Суворова Витебская танковая бригада 6 января 1943 года вошла в станцию Новопавловскую. Члены клуба прочли стихи бойца этой бригады, одного из освободителей нашего города Анатолия Цветкова, который является почётным жителем города Новопавловска и давним другом клуба «Патриот».

На митинге выступили глава администрации района Владимир Лукинов, ветеран Великой Отечественной Николай Саталкин, председатель районного Совета ветеранов Михаил Андриенко, председатель Кировского филиала общественной организации «Боевое братство» Юрий Кучкин, председатель местного отдела ДОСААФ Юрий Душенко, полковник авиации Сергей Анисенко, начальник отдела социального развития администрации города Валентина Поречная.

Память всех погибших в битве за освобождение района почтили минутой молчания, а затем возложили цветы к памятнику воинам-освободителям.

Артём РУДЕНКО.

## Режим КТО отменён

С 15 часов 35 минут 11 января оперативным штабом Ставропольского края режим контртеррористической операции, введённый в ночь с восьмого на девятое января на части территорий Ставропольского края, отменён. Оперативно-розыскные мероприятия продолжают. Социально значимые объекты по-прежнему находятся под охраной.

Владимир ЦЫСЬ,  
секретарь  
антитеррористической  
комиссии Кировского  
района.

## Как мы встретили новый год?

Некоторое представление об этом можно получить из сводок единой дежурной диспетчерской службы нашего района. За время наших новогодних каникул, то есть к утру девятого января, здесь было зарегистрировано 236 различных вызовов. Самой спокойной оказалась смена, дежурившая с четвертого на пятое января: ею зафиксировано 18 вызовов, 12 из которых – в полицию. А самыми напряжёнными оказались второе число и сочельник. На каждое пришлось по 35 вызовов. Причём сутки один в один повторили друг друга: по одному вызову в «газовую»

службу и восточные электросети, два – в «Ставропольском-мунэлектро», 16 – в полицию и 15 на «скорую».

Пальму первенства среди звонивших держит «скорая». В её адрес поступило 126 звонков. На втором месте – 84 звонка – полиция. Реже всего звонили из-за неполадок в системе ЖКХ.

Сравнительно спокойно прошла и новогодняя ночь. Было зарегистрировано 18 звонков. Один раз звонили из-за отключения света, пять раз вызывали «скорую» и в 12 случаях требовалось вмешательство полиции.

(Соб. инф.)

## Убийство брата

Кировским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении 47-летнего жителя села Орловка.

По версии следствия, в ходе распития спиртных напитков между двумя братьями произошла ссора из-за того, что во время разговора младший брат перебил старшего. В результате старший брат нанес потерпевшему не менее 10 ударов по различным частям тела. От полученных телесных повреждений 43-летний мужчина скончался на месте.

Подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

Олеся ЛОПАТИНА,  
помощник следователя.

◆ Юбилей

# Век прожить — не поле перейти

Незадолго до Нового года свой сотый день рождения отметила жительница города Новонавловска Варвара ОСТРЕЦОВА.

Родилась она на Ставрополье, в селе с красивым названием Обильное. Семья была большая, росло шестеро детей. И пятеро из них принадлежали к сильной половине человечества, то есть были прекрасными работниками. Неудивительно, что жили в достатке.

Когда подошла пора коллективизации, народ стали агитировать вступать в совхоз. «Приезжал оратор из города, нас собирали на собрание, — вспоминает Варвара Георгиевна. — Как он красиво говорил, какую жизнь обещал! Мы аж кричали от радости. А старики-то уже знали: кто попал в кулацкие списки, кого куда выселять будут».

Им уготован был Урал. Но родители, не дожидаясь выселения, сами снялись с обжитого места. Запрягли две пары лошадей, погрузили узлы и поехали куда глаза глядят. И де только ни жили, как ни перебивались! Брат-сын всех судьба разбросала. Один на Финской погиб, другой был ранен на фронтах Великой Отечественной и умер от ран, третий попал в плен. В те годы, когда всех делили на своих и чужих, это считалось позорным клеймом, как и принадлежность к «кулацкому сословию». Ни о том, ни о другом старались не упоминать. Привычка к молчанию даёт о себе знать и сегодня. И по сей день моя собеседница удивляется: ну жели же можно о таком — вслух?!

Сама она обосновалась в Грозном, вышла замуж. В 1936-м родила первенца (сегодня её единственного сына уже нет в живых). Через четыре года появилась и первая дочь — Лидия. С мужем сами построили дом. В мае переехали, а в июне грянула война. Главу семьи забрали на второй день. А в 1942-м на него пришла похоронка.

Вообще год этот выдался страшным. В августе оплакала мужа. Через две недели — брата. А там и сын его погиб, совсем мальчишка ещё. В этом же году умерла мама — во сне. А перед тем, как заснуть, так и сказала: «Я сегодня умру». Ей было под 80.

Осталась Варвара Острецова одна с двумя детьми. Много пришлось горю хлебнуть. Нередко бывало: встаешь утром и не знаешь, чем будешь детей кормить. Летом ещё хорошо: в совхозе можно было то помидоров заработать, то фрукты. Земли давали по три сотки. Сажали кукурузу, картошку — тем и спасались. Донорство тоже выручало: донорам хлеба больше давали, муку кукурузную. Последнюю и сами дома мололи. И варили кашу, и казалась она такой вкусной!

Кровь Варвара сдавала нередко. «Норму» определила себе в 300 граммов: больше боялась — уж больно была худая. И удивилась, когда услышала от медсестры: «Ты думаешь, я 300 беру? А я полную колбу, все 500». Когда же пошла узнать, за сколько же ей паек начисляют, такого наслушалась! «Сдавали-то за кусок хлеба, и за тот попрекнули!» — усмехается она.

Горе мыкали все. Но было и хорошее. Женщины, оставшиеся без мужей, друг друга всячески поддерживали. Когда надо, и

за детьми могли приглядеть хлебом поделиться. А хлеб тогда ценился на вес золота.

И окопы пришлось копать бомбёжку видеть, да не одну: особенно было страшно, когда пруды с малутом горели: казался похожим на ночь отного дыма и смрада, а ночью огня было светло, как днём: этот ужас, казалось, и смотреть нельзя, а его ещё и тушили...

После войны Варвара Георгиевна снова вышла замуж и родила ещё трёх дочерей. Последних сорок лет, и всё наказывала им: вы уж доучите, если что бросьте! Второй муж, Ваеий Евдокимович Ковальчук, из жизни в 1994-м, в 82 года фронте был танкистом, последние — водителем. К детям отнесся так, что они и не догадывались, что родились от разных отцов. Потом уж узнали, и то случайно. Дочери получили высшее образование. Младшая, Люба, — врачом. Вера и Надежда пойдут в учителя. Одна преподавала эрнично и обществознание, другая географию и биологию. Но всё было потом, а поначалу...

«Соседи ругались: чего их разводишь! — вспоминает Варвара Георгиевна. — А мне хоть большую семью, как та, в койкой росла я сама. И решила: будешь, а там будь что будет. Езю пережить довелось. Пелёнки старых вещей мастерили, что детского комплекта — красильской одеяло. Сына Женю в войну предлагали в суворовское забрать. Не отпустила. Хотя и шла потом: оттуда мальчишки ездили сытые, одетые-обуты! А мой в 13 лет работать пошёл! Но всё плохое осталось позади, и



Фото из семейного архива.

дети выросли, что и не знаю, какому богу помолиться»...

«Нас так воспитывали, что у каждого с детства были свои обязанности, — рассказывает одна из дочерей, Вера Борнцова. Родители держали приличное хозяйство: две коровы, штук шесть свиней, гуси, утки, индюки. Всех накормить и у всех почистить было нашим делом. У взрослых тоже забот хватало, но никогда не унывали. Маму я помню жизнерадостной, красивой. Отцом она хорошо пела, особенно часто — свою любимую: «Что стоишь, качаясь, тонкая рябина»... Нас научили всему. А принцип, по которому воспитывали, был один: научиться образованно, чтоб ремесло было в руках, и трудиться честно. И главное — всегда помогать друг другу».

«И мы, и дети наши всегда были очень дружными. Иначе бы, навер-

ное, и не выжили, — продолжает Вера Васильевна. — Кое-как пережили первую Чеченскую войну. Надежда: ну вот всё наладится. Но потом раз в город вошли боевики, второй... Собрали мы сумки и уехали. Для мамы купили этот дом, совместными усилиями его до ума довели, а сами поначалу жили где как придётся. Так же и работала. Я и на рынке стояла, и в кафе работала, и шитью делала. Кем только не побывала!»

Но и дети Варвары Георгиевны все испытания выдержали с честью. Теперь у неё 12 внуков, 17 правнуков и уже пять праправнуков. Что, конечно, не предел!

Кроме родных, её столетний юбилей долгожительнице поздравили администрация и Совет ветеранов города, центр социального обслуживания населения. Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Марафон

## «Твои возможности — 2014»



Марафон под названием «Твои возможности — 2014» впервые прошёл у нас в районе в рамках девятого Всероссийского интеллектуально-личностного марафона. Его участниками стали 60 мальчишек и девочек начальных классов района. Кстати, все они сначала с блеском выдержали испытания на первом — школьном — туре.

В районном туре участники выполняли задания индивидуально и в команде. Собственно, тур и состоял из двух этапов: индивидуального, когда каждый в течение сорока минут выполнял задание самостоятельно, и

командного, когда проектное задание получала команда в целом.

Ребята старались показать всё, на что способны, и проявили себя как творческие личности, умеющие справиться с самыми сложными, заковарными заданиями. Они с удовольствием работали в команде, разрабатывали творческие проекты и приобрели опыт публичных выступлений. А главное — каждый пережил ситуацию успеха, почувствовал: я могу!

Неудивительно, что по итогам марафона каждая команда стала победителем в какой-то номинации. Отметим «Самую командную» команду,

«Единство индивидуальностей», «Яркое выступление», «Удачную находку» и другие плюсы. Наибольшее количество баллов по итогам обоих этапов второго тура набрали команды гимназии, Марьянской и Старонавловской школ.

В индивидуальном этапе наградили «Организатора наших побед», «Яркую индивидуальность» и «Творческую личность». Тут наибольшее количество баллов набрали гимназисты София Свилюкская, Максим Паревский, Алина Мирко и Ксения Приходько; Тимур Мирончик из Марьянской; орловчане Полина Крестьянова, Владислав Варакса, Владимир Гордиенко и Василий Куденко; Станислав Табаков и Мария Быстриченко из 33-й школы, Елизавета Литвинова из Коммунака.

А сам марафон стал не только соревнованием, но и праздником. Это выражалось и в форме одежды, и главное — в доброжелательности, с которой все участники относились друг к другу. Можно смело сказать: интеллектуально-личностный марафон позволил объединить мальчишек и девочек из разных школ района в единую дружную команду «Школа-2100».

Татьяна ЖИЛЕНКО.

◆ Конкурс

## Каждая семья — уникальный мир

Доме детского творчества прошёл Новое городское семейное представление «Семь мальчишек, семь девочек и мама и папа». Участие в программе приняли более десяти семейных пар с детьми.

Импульсивным и познавательным стал первый этап конкурса под названием «Образ своей фамилией». С тех же презентаций «родовых гнезд» понятно, что в Новонавловске живометки знатных российских родов. Имелу, знаете ли вы, читатель, что фамилия Баранов имеет не только свои священные герб, флаг и песню, но и 6 присвоена царём очень уважаемому члену, который стоял у истоков российской правоохранительной системы?! Фамилия же Новиченко начала свой путь в 17 веке в Нижегородской губернии с тех парней, поверстаных на царю службу. А вот фамилия Верозуб встречается в реестре города Дружка славянской области ещё в 14 веке и имеет верность государю.

История же фамилии Колодки называется более 20 значений! Предок элика с такой фамилией мог быть: котиком, довозовом, ткачом или конником. Однако прозвище «Колодки» получить и просто полней, непово-

ротливый человек. Суффикс «ко» указывает на украинское происхождение фамилии.

Жюри даже не сомневалось, что все участники этого исследования получат по пять баллов! В дальнейшем участники шоу строгого жюри проверяли на верность семейным традициям, дружбу и взаимовыручку. Вот вы, к примеру, пробовали велевую(!) накормить кашей 14 орущих и плачущих детей?! После этого задания я так понимаю: наши мамы и детей накормят, и голодных мужей, да и гостей отпугнут как в лучших ресторанах!

Большое впечатление на присутствующих произвёл конкурс «Семейный театр», в котором мамы, папы и дети разыграли перед зрителями более десяти русских народных сказок! А в конкурсе «Угадай мелодию» и вовсе определить победителя было невозможно: кто ж в каменном городе не умеет петь?!

Общий итог оказался прост и предсказуем — победила дружба! Всем — призы, грамоты, песни в подарок! Действительно, а как определить лучшую семейную пару, если каждая семья — индивидуальный, непохожий на других мир!

Владимир МЕДВЕДЕВ.

◆ Суд идёт

## Бил и не заметил

Молодой, всего чуть-чуть за 20, водитель был настолько пьян, что, двигаясь на своих «Жигулях» дымной модели по улице Крупской, приметил пешехода. В два часа ночи он выехал на встречную полосу и вил женщину, причинив тяжкий вред её здоровью. Естественно, никакой эмпии не оказал, с места происшествия скрылся. Однако полицейские ачислили-таки виновного, и молодой

человек предстал перед судом. Виной своей он не отрицал, ущерб пострадавшей возместил, и та даже просила суд о снисхождении. В результате приговор был вынесен такой: подгорта года лишения свободы условно с испытательным сроком на два года. Кроме того, «сизача» на два года лишили права управлять машиной. Зато теперь уж точно ни на кого не надейт. Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

# Обсуждены текущие вопросы и задачи на перспективу Рабочий год начался без «раскачки»

Временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров провел еженедельное рабочее совещание краевого Правительства.

Оно началось с минуты молчания по жертвам преступлений, совершенных на Ставрополье в начале наступившего года. Напомним, что по поручению главы региона семьям погибших будет оказана материальная помощь.

На совещании обсуждены текущие вопросы и перспективные задачи работы исполнительной власти края.

Зампред краевого Правительства министр финансов Ставропольского края Лариса Калининко подвела предварительные итоги исполнения бюджета края за 2013 год. Налоговые и неналоговые доходы краевой казны составили 44,2 млрд. рублей, что составляет, соответственно, 102,5% к плану и 107,2% - к уровню прошлого года.

Глава края обратил внимание на ситуацию, которая сложилась в некоторых территориях Ставрополья, где в первые дни января жители не смогли оплатить счета за коммунальные услуги через почтовые отделения. Ее причиной стало изменение с Нового года порядка перечисления платежей за потребленную электроэнергию и несвоевременное оформление Почтой России договоров, необходимых для работы в новых условиях. Сегодня в результате вмешательства краевого Правительства прием платежей в почтовых отделениях возобновлен.

Владимир Владимиров назвал инцидент недопустимым. Он поручил краевому Правительству проработать меры, чтобы жители края не пострадали из-за вынужденной просрочки выплат.

- Ни один человек, который не смог оплатить счет за электроэнергию из-за отказа почтового отделения принять платеж, не должен платить пени за просроченные дни, - заявил глава региона.

В рамках совещания были озвучены итоги исполнительной дисциплины органов краевой исполнительной власти. С 30 сентября по 31 декабря 2013 года Губернатором были даны более 3812 протокольных поручений, фактов неисполнения и нарушений сроков нет, 2131 поручение находится в работе.

В свою очередь Владимир Владимиров потребовал от подчиненных максимально упростить формы отчетности и свести до минимума бумажный документооборот.

- Ежедневно я получаю десятки отчетов о выполнении поручений. Их изучение занимает немало времени, но исполнители на написание этих бумаг тратят еще больше. Необходимо уменьшить бюрократизм в нашей работе, высвободить людям время для решения стоящих перед ними задач, - прокомментировал он.

Были обсуждены другие вопросы.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ провел первое в 2014 году еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Председатели думских комитетов проинформировали о текущей работе. Основными задачами станут подготовка прослов к очередному заседанию краевого парламента, подведение итогов законодательской работы 2013 году и утверждение плана на предстоящие 12 месяцев.

Обсуждались и другие темы для Ставрополья. В частности, Юрий Белый обратил внимание на необходимость противодействия паническим провокационным настроениям в регионе в связи с недавними терактами, а также внесения изменений в краевое и федеральное законодательство в связи с участием в преступлении экстремистской направленности. Как отметил в этой связи председатель думского комитета безопасности, межпарламентских связей, ветеранским организациям и качеству Петр Марченко следует ввести меры уголовно-материальной ответственности для тех, кто укрывает преступников, а значит - способствовать криминальным злодеяниям.

Председатель комитета природопользования, экологии, курортно-туристической деятельности Михаил Кузьмин и координатор депутатской группы «Кавказские Минеральные Воды» Виктор Вышинский подняли вопрос о том, что в конце декабря из федерального законодательства об особо охраняемых территориях, по сути, «исчезли» такие понятия, как лечебно-оздоровительные местности и курорты, а также природные лечебные ресурсы. Итог несмотря на то, что депутаты Думы неоднократно высказывали свои замечания и предложения по совершенствованию природоохранного законодательства, безусловно определяющего дальнейшее развитие региона КМВ.

Юрий Гонгарь отметил, что это не первый подобный факт. Он обратился к коллегам с предложением: подготовить обращение по этой проблеме на имя председателя Госдумы РФ Сергея Нарышкина. Депутаты поддержали вице-спикера, отметив, что федеральные законодатели обязаны учитывать мнения региональных коллег при принятии законов, особенно если они находятся в сфере их совместного ведения.

Не обошлось и без обсуждения острого вопроса из сферы ЖКХ. В адрес парламентариев уже начали поступать письма от возмущенных жителей края, с которых при оплате электроэнергии берут дополнительную комиссию. Люди задают резонный вопрос: почему не снизить тариф, если из него исключили услуги по приему платежей? Не является ли это скрытым повышением цен на коммуналу, происходящим в нарушение распоряжений руководства страны?

Депутаты обеспокоены сложившейся ситуацией, в связи с чем Юрий Белый обратился от имени Думы к ирпо губернатора и

в Управление федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю с просьбой проверить обоснованность принятых решений в сложившейся ситуации, как монопольных представителей энергоснабжения, так и Региональной тарифной комиссии Ставропольского края.

Парламентарии также предложили пригласить для разъяснений по актуальному вопросу на ближайшее заседание парламента руководителей тарифной комиссии и энергетического комплекса края.

Живой отклик вызвало предложение депутата Сергея Горло об активизации разработки краевого закона, регламентирующего обращение с безнадзорными животными. По его мнению, в этой сфере следует пойти по пути гуманизации, как, например, это уже сделано в городе-курорте Кисловодске. Здесь отловленных бесхозных животных выпускают после стерилизации и вакцинации.

Председатель комитета по культуре, молодежной политике, физической культуре и средствам массовой информации Елена Болларенко проинформировала, что с 15 января начинается прием материалов от участников творческого конкурса журналистов и редакция средств массовой информации на лучшее освещение деятельности Думы Ставропольского края в 2013 году.

На совещании обсуждались и другие актуальные вопросы социально-экономического развития региона.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.



## Календарь

## на 2014 год

	Январь	Февраль	Март	Апрель
пн	6 13 20 27	3 10 17 24	3 10 17 24 31	7 14
вт	7 14 21 28	4 11 18 25	4 11 18 25	1 8 15
ср	1 8 15 22 29	5 12 19 26	5 12 19 26	2 9 16
чт	2 9 16 23 30	6 13 20 27	6 13 20 27	3 10 17
пт	3 10 17 24 31	7 14 21 28	7 14 21 28	4 11 18
сб	4 11 18 25	1 8 15 22	1 8 15 22 29	5 12 19
вс	5 12 19 26	2 9 16 23	2 9 16 23 30	6 13 20
	Июль	Август	Сентябрь	Октябрь
пн	7 14 21 28	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20
вт	1 8 15 22 29	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21
ср	2 9 16 23 30	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22
чт	3 10 17 24 31	7 14 21 28	4 11 18 25	2 9 16 23
пт	4 11 18 25	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24
сб	5 12 19 26	2 9 16 23 30	6 13 20 27	4 11 18 25
вс	6 13 20 27	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26

	Май	Июнь
28	5 12 19 26	2 9 16 23 30 пн
29	6 13 20 27	3 10 17 24 вт
30	7 14 21 28	4 11 18 25 ср
1	8 15 22 29	5 12 19 26 чт
2	9 16 23 30	6 13 20 27 пт
3	10 17 24 31	7 14 21 28 сб
4	11 18 25	1 8 15 22 29 вс

	Ноябрь	Декабрь
27	3 10 17 24	1 8 15 22 29 пн
28	4 11 18 25	2 9 16 23 30 вт
29	5 12 19 26	3 10 17 24 31 ср
30	6 13 20 27	4 11 18 25 чт
31	7 14 21 28	5 12 19 26 пт
1	8 15 22 29	6 13 20 27 сб
2	9 16 23 30	7 14 21 28 вс

## Календарь на 2014 год



## Церковный православный

### Непереходящие праздники

- 7 января - Рождество Христово
- 14 января - Обрезание Господне
- 19 января - Крещение Господне
- 15 февраля - Сретение Господне
- 7 апреля - Благовещение Пресвятой Богородицы
- 7 июля - Рождество Иоанна Предтечи
- 12 июля - День Святых перв. апостолов Петра и Павла
- 19 августа - Преображение Господне
- 28 августа - Успение Пресвятой Богородицы
- 11 сентября - Усекновение главы Иоанна Предтечи
- 21 сентября - Рождество Пресвятой Богородицы

- 27 сентября - Воздвижение Креста Господня
- 14 октября - Покров Пресвятой Богородицы
- 4 декабря - Введение во храм Пресвятой Богородицы
- Переходящие праздники
- 24 февраля - Неделя Сырная (Масленица)
- 9 марта - Торжество Православия
- 12 апреля - Лазарева Суббота
- 13 апреля - Вход Господень в Иерусалим (Воскресенье)
- 20 апреля - Пасха 2014 (Воскресенье)
- 29 мая - Вознесение Господне
- 8 июня - День Святой Троицы, Пятидесятница

- однажды в году (Вербное воскресенье)
- Дни особого поминовения усопших
- 22 февраля - Вселенская родительская суббота
- 15 марта - Вселенская родительская суббота 2-й недели Великого поста
- 22 марта - Вселенская родительская суббота 3-й недели Великого поста
- 29 марта - Вселенская родительская суббота 4-й недели Великого поста
- 29 апреля - Радоница (вторник 2-й седмицы по Пасхе)
- 7 июня - Троицкая родительская суббота
- 1 ноября - Дмитриевская родительская суббота

**РГУ – ТВОЙ**  
 Филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГУМАНИТАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» в г. Георгиевске Ставропольского края  
**КЛЮЧ К УСПЕХУ!**

Филиал Российского государственного гуманитарного университета – это обучение в филиале одного из самых известных и престижных государственных университетов России, диплом о высшем образовании государственного образца, прекрасные условия обучения и увлекательная студенческая жизнь.

<b>Направления высшего образования (бакалавриат):</b>	<b>Специальности среднего профессионального образования:</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>Юриспруденция</li> <li>Экономика</li> <li>Менеджмент</li> <li>Прикладная информатика</li> <li>Документоведение и архивоведение</li> <li>Туризм</li> <li>Гостиничное дело</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Право и организация социального обеспечения</li> <li>Экономика и бухгалтерский учет</li> <li>Туризм</li> <li>Документационное обеспечение управления и архивоведение</li> <li>Реклама</li> </ul>

**БУДУЩЕЕ НАЧИНАЕТСЯ СЕГОДНЯ!**

Отборочная комиссия: г. Георгиевск ул. Октябрьская, 142  
 Телефоны: +7 87951 24960, +7 87951 29941, +7 905 446 09 33, +7 928 314 06 25.

[georggu.ru/abit](http://georggu.ru/abit)

Лицензия на право ведения образовательной деятельности: рег. № 2172 от 14 ноября 2011 г.  
 Свидетельство о государственной аккредитации: рег. № 1477 от 23 января 2012 г. (№ 541)

**Новопавловскому почтамту для работы в г. Новопавловске требуются:**

- **НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛЕНИЯ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ**, на условиях 6-ти дневной рабочей недели, зарплата от 8500 руб., дополнительно выплата ежемесячного премиального вознаграждения до 25%, оплата за сетевые услуги, бесплатное обучение.
  - **ОПЕРАТОР СВЯЗИ**, 0,5 ставки, на условиях 5-ти дневной рабочей недели, зарплата от 4000 руб., дополнительно выплата ежеквартального премиального вознаграждения, бесплатное обучение.
  - **В ст. Советской – ОПЕРАТОР СВЯЗИ** 0,7 ставки, на условиях 5-ти дневной рабочей недели, неполного рабочего дня, зарплата от 4800 руб., дополнительно выплата ежемесячного премиального вознаграждения, оплата за сетевые услуги, бесплатное обучение.
  - **В п. Коммак – НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛЕНИЯ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на условиях 5-ти дневной рабочей недели, неполного рабочего дня, зарплата от 8500 руб., дополнительно выплата ежемесячного премиального вознаграждения до 25%, оплата за сетевые услуги, бесплатное обучение.
- По вопросу трудоустройства обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко, 53, тел. 2-03-71, 5-13-42; в ст. Советской по телефону: 67-1-56; в п. Коммак – 35-2-84.

**Извещение о формировании земельного участка**

В соответствии со статьей 31 Земельного кодекса РФ, администрация Кировского муниципального района информирует население о формировании земельного участка с предварительным согласованием места размещения объекта с целью дальнейшего предоставления в аренду в кадастровых кварталах 26:35:060101, 26:35:060102, 26:35:060103, 26:35:060201, 26:35:060202, 26:35:060203 для строительства объекта капитального строительства – закольцовочного газопровода среднего давления по ул. Октябрьской - ул. Космонавтов от ул. Чернышевского до ул. Продольной с установкой ШРП площадью 3484 (три тысячи четыреста восемьдесят четыре) кв. м., местоположение: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск; по ул. Октябрьской - ул. Космонавтов от улицы Чернышевского до улицы Продольной.

Граждане, общественные и религиозные организации, а также землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков, законные интересы которых затрагиваются в результате формирования указанных земельных участков, в месячный срок со дня публикации настоящего извещения могут направлять свои мотивированные возражения по адресу: г. Новопавловск, ул. Садовая, 142, отдел имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений АКМР Ставропольского края **Е.А. ЕРМАКОВА**.

**Извещение о предоставлении в аренду земельных участков**

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельных участков:

- с кадастровым номером 26:35:061506:99, площадью 796 кв.м., категория земельного участка – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для индивидуального жилищ-

ного строительства, местоположение земельного участка: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Православная, 27;

- с кадастровым номером 26:35:061505:21, площадью 802 кв.м., категория земельного участка – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства, местоположение земельного участка: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Смородиновая, 49;

- с кадастровым номером 26:35:060503:355, площадью 23 кв.м., категория земельного участка – земли населенных пунктов, разрешенное использование для индивидуального гаражного строительства, местоположение земельного участка: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, дом 105, гараж № 1;

- с кадастровым номером 26:35:060503:355, площадью 23 кв.м., категория земельного участка – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для индивидуального гаражного строительства, местоположение земельного участка: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Садовая, дом 105, гараж № 2;

- с кадастровым номером 26:35:061801:124, площадью 1500 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для садоводства и огородничества, местоположение земельного участка: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. 15-я линия, 1-3;

- с кадастровым номером 26:35:061801:125, площадью 1500 кв.м., категория земельного участка – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для садоводства и огородничества, местоположение земельного участка: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. 15-я линия, 2-4.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений АКМР Ставропольского края **Е.А. ЕРМАКОВА**.

**В мире интересного**

**Почему кактусы колючие?**

Кактус это одно из самых удивительных растений, которое может выживать в самых засушливых районах Земли. Родиной кактусов называют Южную и часть Северной Америки. Строение кактусов помогает этим растениям выживать в условиях жесткой нехватки воды. У большинства кактусов имеется довольно толстый основной стебель, в котором и хранится стратегический запас воды. Кактус имеет еще одну особенность строения – очень длинные корни. Но самое удивительное в кактусах, это их колючки, которые покрывают стебель растения и являются некой модификацией листьев, наличие которых свойственно всем растениям. Кактусы отказались от листьев, так как они просто будут испарять столь нужную в условиях произрастания кактуса влагу. Но как кактус обходится без листьев? Их функцию частично взял на себя стебель, который оснащен устьицами, которые находятся в закрытом состоянии и поглощают необходимый углекислый газ. Без углекислого газа невозможен жизненно важный для растений процесс фотосинтеза.

Помимо защиты от лишнего испарения влаги колючки, напротив, помогают кактусу добывать столь необходимую воду. Первоначальную функцию добычи влаги обеспечивают корни кактуса, которые очень длинные, но расположены в высших слоях почвы. За счёт очень длинных корней кактус охватывает большую площадь почвы и мо-

жет впитывать максимально много влаги. Но, к сожалению, дожди в засушливых районах проходят крайне редко и иногда не промачивают почву до необходимой глубины. В такой ситуации кактус, не имея колючек, просто погиб бы. Все дело в том, что колючки обладают уникальной способностью притягивать малосольные капельки воды электростатически. При этом не обязательно ждать дождя. Колебания температур в тех местах, где произрастают кактусы, довольно высоки, поэтому в воздухе образуется обильная роса, которая и является основным источником живительной влаги.

Кактус беспокоился о своей безопасности, обзаведясь колючками. Так как в кактусе хранится большой запас воды, которая находится в особом дефиците в пустынях, то многие животные не прочь полакомиться таким сочным плодом. Именно здесь на защиту этого растения становятся большие колючки, с которыми ни одно животное не может справиться.

Также колючки помогают кактусу в процессе опаления. Они выделяют особый нектар, который привлекает насекомых опылителей. Это обеспечивает процесс размножения кактусов.

Если кактус растёт в довольно мягком климатическом поясе, где влаги достаточно, то колючки на нём довольно редкие и очень длинные. В таком случае на них возлагается только защитная функция. Чем больше кактус нуждается во влаге, тем больше на его стволе будет колючек.

**Уважаемые абоненты ОАО «Ставропольэнергосбыт» и ГУП СК «Ставрополькоммунэлектро»!**

Информируем вас о том, что с 13 января 2014 г. в отделениях связи почтамта возобновляется приём платежей за электроэнергию в пользу ОАО «Ставропольэнергосбыт» и ГУП СК «Ставрополькоммунэлектро», при этом комиссионное вознаграждение будет взиматься с плательщика.

На основании ч.2 ст.3 Федерального закона от 03.06.2009 г. № 103-ФЗ «О деятельности по приёму платежей физических лиц, осуществляемых платёжными агентами» при приёме платежей за электроэнергию в отделениях почтовой связи Ставропольского края в 2014 году установлен тариф, взимаемый с плательщика в размере 2,5% от суммы указанной в платёжном документе.

Управление федеральной почтовой связи Ставропольского края – филиал ФГУП «Почта России».

**Закупаем в нерабочем состоянии. ХОЛОДИЛЬНИКИ, ГАЗОВЫЕ ПЕЧКИ, КОТЛЫ, СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ВАННЫ И ПРОЧИЙ МЕТАЛЛОЛОМ.**

**ДОРОГО, ✓ газовые колонки, ✓ старые кровати, ✓ сварочные аппараты.**

**Погрузка и вывоз бесплатно. Взвешивание весами.**

Телефоны: 8-906-499-56-25; 8-928-357-98-33.

**КУРЫ-НЕСУШКИ.**  
 Бесплатная доставка по району.  
 Телефон: 8-909-404-66-22.  
 ИП Антонов А.С.  
 ИНН 632603832722 (1-22, № 849)

**Продается ДОМ**  
 со всеми удобствами в г. Новопавловске (пос. Терский). Телефон: 8-905-49-77-290.  
 (№ 17)

**Извещение о проведении общего собрания**

участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:5, общей площадью 7078600 кв. м. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - ст. Советская. Участок находится примерно в 1,1 км от ориентира по направлению на север. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская.

1. Общее собрание состоится: 28 февраля

- 2014 года в 10 часов 00 минут.
2. Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 58.
  3. Повестка дня собрания:
    - о выборе уполномоченного лица;
    - разное.
  4. С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 58 в сроки с 21.01.2014 года по 28.02.2014 года.

Инициатор собрания **С.Р. Ганеев**, директор ООО "Заря Кавказа".

**Улыбнитесь!**

Сеорятся виновные:  
 - Нет! Я никогда не выйду замуж за такого жмота, как ты! На, забери своё кольцо!  
 - А где коробочка?

Если нет денег на шубу, говорите всем, что вы состоите в обществе защиты животных!

- Ну и что мне теперь с тобой, паразитом, делать прикажешь?  
 - Любить, кормить и никому не отдавать.

**И разделил отец наследство между тремя сыновьями...**

«Офигеть!» - подумал четвертый.

Пока я брился в ванной, жена у меня что-то спросила, сама себе ответила, сама с собой поругалась, и из ванной и вышел разведённым человеком.

**Погода** среду -6...+3°С, ясно. В четверг -5...+6°. В пятницу -2...+8°, возможен небольшой дождь.